



حسین کعبی در گفت و گو با ایران ورزشی

دیدار درون تیمی عیار واقعی تیم ما را نشان نمی دهد

آمریکا چه کاره است به ما ویزا ندهد



کعبی باشگاه استقلال

سؤال و جواب

حسین برزگربرای خیرنگار

بهترین فرصت قبل از برگزاری فینال مسابقات جام شهدای جنگ رمضان در ورزشگاه غدیراهواز میان تیم های فولادنویسن و صنعت نفت آبادان برای صحبت با حسین کعبی مربی فعلی

استقلال خوزستان و ملی پوش سابق فوتبال کشورمان بود. او مدعی است که آمریکایی ها نباید فوتبال را با سیاست بیامیزند. به نظر او ادامه لیگ بعد از جام جهانی کیفیت لازم را نخواهد داشت.

به نظر مشکلات مالی باشگاه تان همچنان پابرجاست؟
بهنام ابوالقاسم پور شبانه روز با تمام وجود در حال کار کردن است تا منابع مالی را تأمین کند. ما این حال

امیدوارم با پیگیری هایی که انجام می شود، این مشکلات برطرف شود و اتفاقات خوبی برای باشگاه رقم بخورد. ادامه لیگ برتر بعد از جام جهانی تصمیم خوبی است؟
به نظرم برگزار نشدن بازی ها بهتر خواهد بود. چرا که بازیکنان خسته از جام جهانی برمی گردند و خیلی از آنها به فکر قرارداد سال آینده شان هستند. به فکر قرارداد سال آینده شان هستند. به همین دلیل برگزاری بازی ها آن هم وقتی قرار شده نمایندگان ما برای لیگ قهرمانان آسیا معرفی شوند،

حتماً کیفیت لازم را ندارد. اضافه شدن تعداد تیم های شرکت کننده در جام جهانی را چطور ارزیابی می کنید؟
این مساله باعث حضور تیم های ضعیف هم شده است. به نظرم این دوره از مسابقات جام جهانی نسبت به ادوار گذشته حتی دوره قبل در قطر کیفیت پایین تری دارد، به خصوص که بازی های این دوره در سه کشور برگزار می شود. من یاد هستم که در زمان ما از میان تیم های ژاپن، کره جنوبی،

عربستان و بحرین یک تیم بالا می آمد اما الان از هر گروه دو تیم بالا می رود و تیم سوم هم شانسی دارد. شما در زمان دو جنگ گذشته با توجه به تیم های همگروه ما در جام جهانی چقدر شانس صعود داریم؟
بلژیک که تیم بسیار خوبی دارد. من بازی مصر با عربستان و اسپانیا را دیدم و آنها هم تیم قدرتمندی هستند. شاید فقط نیوزیلند نسبت به بقیه تیم ضعیفتری باشند. با اینکه گروه آسانی نداریم اما به نظرم اگر بچه ها کیفیت اصلی خودشان را ارائه دهند شانس صعود هم خواهیم داشت. اما بازی های تدارکاتی مناسبی نداشتیم.

این جنگ تحمیلی شرایط را برای فوتبال ما سخت کرد. اگر این اتفاق نیفتاده بود، شک نکنید تا کنون بازی های تدارکاتی خوبی انجام داده بودیم. ضمن اینکه در بازی های درون تیمی عیار واقعی بازیکنان مشخص نمی شود. آنها باید با بازیکنان آفریقایی، اروپایی و آمریکای جنوبی تنه به تنه شوند.

حتماً شنیدید که میزبان مدعی شد شاید به برخی بازیکنان ویزا داده نشود؟
مگر میزبان دست خودش است. فوتبال باید از سیاست جدا باشد. مگر می توانند زور بگویند و همه مسائل را هرطور که می خواهند رقم بزنند. آنها چه کاره اند که این حرف های بی اساس را می زنند؟ به نظرم باید از رئیس فیفا انتقاد کرد. مناسفانه می خواهند ورزش را با سیاست با هم



فوتبال باید از سیاست جدا باشد. مگر می توانند زور بگویند و همه مسائل را هرطور که می خواهند رقم بزنند. آنها چه کاره اند که این حرف های بی اساس را می زنند؟

فوتبال ایران

روزهای تلخ سایننتو در قبرس

سرمری سابق استقلال در تیم جدیدش روزهای خوشی را سپری نمی کند. ریکاردو که پس از جدایی از استقلال هدایت پافوس قبرس را برعهده گرفته، شروع دشواری را در تیم جدیدش تجربه می کند. پافوس پس از شکست برابر آپولون لیماسول، در دومین بازی متوالی هم ناکام ماند و این بار مقابل اومونیا که تقریباً با تیم ذخیره هایش در زمین حاضر شده بود، با نتیجه ۲ بر صفر شکست خورد؛ نتیجه ای که فشارها را روی سرمری پرتغالی بیشتر کرده است. سایننتو در شرایطی از استقلال جدا شد که صدر جدول را از دست داده بود و در لیگ قهرمانان سطح دوی آسیا نیز نتایج آبرومندانه ای با استقلال به دست نیاورد.

ثبت آگهی تست گیری ۲ میلیون تومانی به نام پیکان

در روزهای اخیر یک فرد ناشناس در یکی از سایت های فروش کالا اقدام به ثبت یک آگهی عجیب با عنوان تست گیری تیم لیگ برتری پیکان تهران کرده و این در حالی است که این مساله بدون اطلاع باشگاه پیکان شده و کلابرداری محسوب می شود. جالب اینکه در آگهی منتشر شده برای تست گیری از فوتبالیست های جوان قید شده هر نفر باید مبلغ ۲ میلیون تومان پرداخت کند. باشگاه پیکان با صدور یک اطلاعیه به موضوع عجیب پیش آمده واکنش نشان داد و نوشت: «با توجه به فرارسیدن فصل شناسایی استعداد های برتر فوتبالی، این باشگاه با صدور اطلاعیه ای ضمن تبیین فرآیند رسمی جذب بازیکن، نسبت به هرگونه سوء استفاده افراد سودجو از نام و برند آکادمی پیکان هشدار داد. بر اساس این اطلاعیه، تا کنون هیچ گونه فرآیند تست گیری برای رده های مختلف سنی، اعم از پایه و بزرگسالان، از سوی باشگاه آغاز نشده و تمامی خبرهای پرنکندۀ در فضای مجازی مبنی بر شروع تست گیری، فاقد اعتبار است. باشگاه پیکان تأکید کرده که کلیه مراحل استعدادیابی و ارزیابی فنی بازیکنان پس از اعلام رسمی، صرفاً در محل اختصاصی مؤسسه فرهنگی-ورزشی پیکان برگزار خواهد شد و این باشگاه هیچ گونه فعالیت در زمینه های جانبی یا توسط اشخاص واسطه ندارد.» همچنین این باشگاه اعلام پیگیری خواهد کرد. بررسی که وجود دارد این است که انتشار این آگهی ها حطور در فضای رسانه ای کشور انجام می شود و چرا اساساً هیچ فرآیندی برای راستی آزمایی نیست.

پرداخت مطالبات خارجی های پرسپولیس

با پیگیری های اعضای هیأت مدیره و پیمان حدادی مدیرعامل پرسپولیس تمامی بازیکنان خارجی این مطالبات خود را مطابق با مفاد قرارداد به طور کامل دریافت کرده اند. علاوه بر پرداخت این مطالبات، تیم های بانوان و تمامی رده های سنی پایه باشگاه نیز هیچ گونه طلب معوقه ای ندارند و پرداختی های آنها به روز انجام شده است. در بخش بازیکنان داخلی نیز بین ۷۰ تا ۷۵ درصد از قراردادهای پرداخت شده و روند تسویه حساب همچنان ادامه دارد.

بازگشت برارجه از ۱۵ خرداد

مدافع جوان پرسپولیس که به دلیل آسیب دیدگی از ناحیه مچ پا مدتی از تمرینات دور شده بود، از اواخر اردیبهشت وارد مرحله جدید درمان خواهد شد. یعقوب برارجه که در جریان یک بازی محلی دچار آسیب دیدگی از ناحیه مچ پا شده است، تا پایان اردیبهشت ماه گچ پای خود را باز می کند و پس از آن، برنامه فیزیوتراپی و بازتوانی اش را زیر نظر کادر پزشکی آغاز خواهد کرد. بر اساس برنامه تعیین شده، این مدافع جوان از ۱۵ خرداد ماه قادر خواهد بود تمرینات پا به توب را آغاز کند تا به تدریج شرایط جسمانی مطلوب خود را برای بازگشت به میداین به دست بیاورد.

خیبر پا پرچم شهدای میناب در لیگ برتر

مسعود عبیدی مالک باشگاه خیبر خرم آباد درباره شرایط فعلی کشور و حضور مداوم و کسرترده مردم می گوید: «در شرایط جنگی اولویت ما بخش فرهنگی و هویتی ملی است و ما باید ثابت کنیم هویت ملی مان چقدر برایمان مهم است و فعلاً در باشگاه خیبر همه فعالیت ها باید در این راستا باشد. ان شاء الله به زودی در میداین به پای کودکان میناب به میدان خواهیم رفت. خیبر فصل آینده پرچمدار شهدای میناب خواهد بود. هیچ وقت نباید این جنایت جنگی را فراموش کنیم و باید یاد و نام ۱۶۸ جنگم و دانش آموز شهیدی که این اتفاق تلخ را تجربه کردند، گرامی بداریم.»

دفاع سلطانی از نیازمند



تازه وارد به نظر می رسد کارهایی انجام می دهند که تصمیم شخص خودشان نیست و گام در مسیری گذاشته اند که پرسپولیس را از بین ببرند.

پیام نیازمند هست که بخواید از دروازه پرسپولیس دفاع کنید؟ باشگاه با دو و نیم همت هزینه برای این فصل چه اصراری دارد که حالا از قرارداد پیام نیازمند کسر کند در حالی که دروازه بان پرسپولیس یکی از آینده دارهای فوتبال ایران و خوب های این پست در کشورمان است. در کنار هزینه های وحشتناک برای باشگاه نشان دهنده حب و بغض با رضا درویش است. مدیرعامل قبلی باشگاه پرسپولیس اضافه کار برای بزرگ کردن نام پرسپولیس بود اما آقایان

بهر روز سلطانی درباره اینکه گفته می شود به پیام نیازمند اعلام شده یا قراردادش را نصف کند یا از پرسپولیس جدا شود گفت: من به جای پیام نیازمند باشم از این باشگاه می روم چون سایر تیم های لیگ برتری او را روی دست خواهند برد. الان ما در کل لیگ برتر ۴ دروازه بان درجه یک نداریم در حالی که پیام نیازمند یکی از بهترین هاست. این حرف زشتی بود که به پیام نیازمند زده اند. دروازه بان سابق پرسپولیس گفت: سؤل من از آقای پیمان حدادی این است اگر پیام رفت آن وقت چه کسی را می خواهید جایگزینش کنید؟ اصلاً کسی در اندازه های



کاپیتانی و سال ها حضور در این تیم را دارند و ما هم که در کمینه استعدادیابی بودیم، از با سابقه ترین بازیکنان تاریخ پرسپولیس هستیم و شایسته برخورد محترمانه تری بودیم.

تنها بازیکنی که می تواند به پنجره بسته آبی بازگردد

بازگشت رامین، هدف بزرگ استقلال

نمایش هایش در لیگ و تیم ملی نشان داده هنوز یکی از آماده ترین بازیکنان فوتبال ایران است. او نه تنها در پست دفاع راست عملکرد قابل قبولی دارد، بلکه به عنوان یک وینگر هجومی نیز مهره ای تاثیرگذار محسوب می شود. او بازیکنی است که هم گل می سازد و هم گل می زند و هم می تواند جریان بازی را تغییر دهد. همین ویژگی ها باعث شده امیر قلعه نویی نیز حساب ویژه ای روی او باز کند و خیال خود را بابت سمت راست تیم ملی تا حد زیادی راحت بداند. در چنین شرایطی طبیعی است که استقلال هم برای بازگرداندن این ستاره بانجره برنامه ریزی کند. مدیران استقلال می دانند که اگر نتوانند در فرصت باقیمانده

رامین رضاییان حالا به یکی از مهم ترین دغدغه های مدیران استقلال تبدیل شده است؛ بازیکنی که هنوز از نظر حقوقی تحت قرارداد استقلال قرار دارد اما نیم فصل گذشته به صورت قرضی راهی فولاد خوزستان شده و حالا دوباره نامش به عنوان یکی از اهداف اصلی آبی ها برای فصل آینده مطرح شده است. در شرایطی که استقلال با بجران بسته بودن پنجره نقل و انتقالاتی مواجه شده و امکان جذب آزادانه بازیکنان جدید را ندارد، بازگرداندن رامین می تواند یک راه حل هوشمندانه و کم هزینه برای تقویت تیم باشد. رضاییان در ماه های بعد از جدایی قرضی به فولاد و



پس از بازگشت سه امتیاز به مسی ها

اعتراض باشگاه نساجی به صدرنشینی شهرباک

مشکلی ندارم ولی به نظرم روندی که این تصمیمات گرفته می شود خیلی نادرست است. اگر قرار بود امتیاز بد دهند در نیم فصل می دادند، در شروع فصل یا یک ماه بعد از شروع مسابقات می دادند، نه حالا ۱۰ هفته تا پایان لیگ باقی مانده. ۱۰ هفته سرنوشت ساز است و اگر تا قبل از این سه امتیاز مس شهرباک را داده بودند همه بر اساس آن شرایط می جنگیدند. طبیعتاً وقتی فاصله دو امتیازی وجود دارد تلاش ها خیلی بیشتر است تا وقتی فاصله پنج امتیاز است.»

او تصمیم اتخاذ شده را نادرست می داند: «تصمیمات خیلی نادرست و غیرکارشناسی است. من با هیچ تیمی

با صدور رأی کمیته استیناف مبنی بر تبدیل مجازات مس شهرباک در پی عدم دریافت مجوز حرفه ای، جنجالی جدید به راه افتاده است. در پی این حکم، کسر سه امتیاز به پرداخت جریمه مالی ۳ میلیارد تومانی تغییر کرد تا مس شهرباک با یک امتیاز بیشتر از نساجی، به صدر جدول لیگ یک صعود کند. تا به اینجای کار، باشگاه های نساجی و صنعت نفت که از مدعیان جدی صعود به لیگ برتر به حساب می آیند با صدور بیانیه های جداگانه به این موضوع واکنش نشان داده اند.

شهاب زندی مدیرعامل باشگاه نساجی می گوید: «من با اینکه نتایج یک تیم درون زمین رقم بخورد هیچ

از رشت خبرهای خوبی نمی شنویم

داماش گیلان در برزخ

در اسفندماه سال ۱۳۹۱ در دورانی که شرکتی به نام «صدرا» مالکیت باشگاه داماش گیلان را بر عهده داشت، تعدادی از مردم در ادعا به کلابرداری از آنها مقابل ساختمان این شرکت جمع کردند. در آن مقطع مدیرعاملی امیر عابدینی در باشگاه داماش و اختلاف او با مالکان این باشگاه یکی از موضوعات داغ فوتبال بود که در کنار آن باعث شده بود بحث تجمع تعدادی از مردم مقابل ساختمان شرکت سر و صدای زیادی به پا کند. امیر عابدینی در همان روز در جمع تجمع کنندگانی که مدعی ثبت نام خودرو و عدم تحویل آن شده بودند، حاضر شد و از آنها خواست لزوم مراجع بالاتر محفوظ می داند.

شکایت کنند. پس از گذشت چند سال از این پرونده و رسیدگی در مراجع مختلف قضایی، حکم برائت شهرام و بهرام قویدل مالکان شرکت صدرا و مالکان وقت باشگاه داماش گیلان صادر شده است. حالا تیم داماش در شرایط بسیار نامناسبی برای شروع مجدد لیگ قرار دارد. داود مهابادی سرمری آنها می گوید: «شرایط برای آغاز تمرینات مهیا نیست و بازیکنان می گویند تا بخشی از قراردادهای پرداخت نشود، به تمرین نمی آییم. فعلاً پول و محلی برای اسکان نداریم. مالک داماش به وعده های خود عمل نکرده و بلا تکلیف هستیم. مالکان جدید تاکنون درصدی از قرارداد اعضای تیم

را پرداخت نکرده اند و فقط پاداش دو مسابقه واریز شده است.. ما نیتات ناشی از شرایط جنگی را می پذیریم، اما قبل از جنگ هم به تعهدات عمل نکردیم. بازیکنان در خانه های خود هستند و تا زمانی که شرایط نرمال مانند خوابگاه و تغذیه فراهم نشود، نمی توان تمرین کرد. جلسه ای با رئیس هیأت فوتبال و مدیرکل ورزش و جوانان گیلان داشتیم که صحبت ها قطعاً نیست. رامین رضاییان فعلاً یکی از مهم ترین پروژه های نقل و انتقالاتی استقلال محسوب می شود، پروژه ای که موفقیت یا شکست آن می تواند تاثیر زیادی روی آینده آبی ها در فصل بعد داشته باشد.

تهران هستند.